

FactPlus alkalmazása műemléki környezetben

Korszerű szigetelés került a kétszáz éves kastélyba

Tisztelt Kollégák!

Új generációs ásványgyapot termékünk, a FactPlus® már műemlék felújítása során is szerepet kapott.

Örömkre szolgál, hogy immáron nem csak ipari épületek, csarnokok vagy állattartó létesítmények építése, felújítása során kerül beépítésre – megjelentünk közös építészeti értékeink állagmegóvása, felújítása kapcsán is.

Balmazújvárosban napjainkra fejeződik be az 1800-as évek legelején épült Semsey-kastély műemléki felújítása. Az épület az elmúlt fél évszázad során több funkciót is betöltött. Volt már könyvtár, művelődési ház, pénzügyintézet, végül bútorraktár is. Utolsó évtizedét pedig gyakorlatilag kihasználatlanul töltötte.

A kastélyt közel 50 éve nyilvánították védetté, de a műemlék épület megőrzésére igazi megoldást a jelenlegi felújítás és az ezt követő hasznosítás jelent majd.

A teljes körű felújítás során a padlásfödém is hőszigetelést kapott. A FactPlus® FCB 039 típusú ásványgyapot hőszigetelésből a kivitelező 15 cm vastagságot terített el 1500 m² felületen.



Semsey-kastély, Balmazújváros: a felújítással újabb műemlék épületünk kap méltó megbecsülést

A FactPlus® előnyei az eddig szokásosan alkalmazott könnyű kőzetgyapot lemezzel szemben:

- a helyszínen (tetőtér) kitömörödéssel éri el végleges térfogatát,
- kevésbé terheli a födémét,
- a kivitelezés során is felhasználóbarát, kevésbé szúr, kipurzása minimális.
- csak természetes anyagot tartalmaz (Ecose technológia)



A tetőtér hőszigetelésére kiváló megoldás a könnyen szállítható, kevés tárolóhelyet igénylő FactPlus® ásványgyapot



A FactPlus® ásványgyapot kevésbé terheli a födémét, felhasználóbarát és csak természetes anyagot tartalmaz

FactPlus 039 műszaki adatok:

Deklarált hővezetési tényező (λ_D):	0,039 W/m·K
CE jelölési kód (EN 13162):	MW-EN 13162-T2-WS-WL(P)
Teljesítménynyilatkozat száma:	G4222HPCPR
EK tanúsítvány száma	0764-CPD-0145

A felújítás generál kivitelezője: D&D Builder Kft., Debrecen
Generál tervező: Pallér Triász Építésziroda, Hajdúnánás

KNAUF INSULATION Kft.

2058 Budaörs, Gyár u. 2. Pf. 115.

Ügyfélszolgálat:

Tel.: +36 23 889 844

Fax: +36 23 889 845

info.hu@knaufinsulation.com

www.knaufinsulation.hu